
 
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 

ESTADO DO CEARÁ 
 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E 
QUINZE 

Aos seis dias do mês de Abril do ano dois mil e quinze, às dezenove 
horas e vinte e dois minutos, teve início a Décima Segunda Sessão Ordinária 
do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as 
presenças dos seguintes vereadores, num total de doze: IRMÃ EDILEUZA 
PAIVA, PRESIDENTE, HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, MARCELO 
CARDOSO, PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES FILHO, SEGUNDO 
SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, SIMONY FEITOSA, 
OZANAN MOREIRA, LUCIANO FURTADO, NELSON ARRUDA, GILDO 
BARROS, VALDIM OLIVEIRA. Não compareceu e justificou sua ausência a 
vereadora SOCORRO ARAÚJO. Havendo número legal, a Presidente IRMÃ 
EDILEUZA deu por aberta a presente Sessão Ordinária, cumprimentando a 
todos e fazendo com os presentes as orações do Pai Nosso, Ave Maria e a 
mensagem de fé. IRMÃ EDILEUZA autorizou em seguida o Sr. Carlos Gardel 
fazer a leitura da ata da Sessão anterior, que foi aprovada com adendos dos 
Edis OZANAN MOREIRA e IRMÃ EDILEUZA. Em seu adendo, o vereador 
OZANAN MOREIRA falou que a Presidente IRMÃ EDILEUZA encerrou a 
Sessão anterior e não deu aos vereadores o direito de falar, cortou a palavra 
dos vereadores. Em seu adendo, a Presidente IRMÃ EDILEUZA explicou que 
encerrou a Sessão porque os trabalhos já tinham sido concluídos. Os dois 
adendos foram aprovados por unanimidade. Foram feitas a seguir, pelo Sr. 
Liduino Cardoso, Diretor Geral da Câmara, as leituras do Expediente e da 
Ordem do Dia, respectivamente. EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS 
EXPEDIDAS: Ofícios 092 e 093/15, encaminhando à Dra. Cristiane Saraiva, 
Prefeita, documentos contábeis desta Casa, referente aos meses de janeiro e 
fevereiro do ano em curso. Ofício 094/15, enviando à Dra. Cristiane Saraiva, 
Prefeita, um requerimento de autoria do vereador VALDIM OLIVEIRA. Ofício 
095/15, direcionando à Família Enlutada de Raimundo Monte Correa Filho 
uma MOÇÃO DE PESAR de autoria dos Edis HERBERLH MOTA e MARCELO 
CARDOSO. Ofício 096/15, comunicando à Dra. Cristiane Saraiva, Prefeita, 
uma petição verbal de autoria do vereador VALDIM OLIVEIRA. 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Duas comunicações do Fundo Nacional 



de Desenvolvimento da Educação – Brasília/DF, informando as liberações de 
recursos financeiros, destinadas à Secretaria Municipal de Educação de nosso 
Município, nos valores de R$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais) e R$ 
44.984,00 (quarenta e quatro mil e novecentos e oitenta e quatro reais), 
respectivamente. Ofício 05/2015 da Sra. Fernanda Lobo de Pinho, Secretária 
de Administração e Finanças, encaminhando a esta Casa, as prestações de 
contas de nosso Executivo Municipal, num total de dezessete pacotes, 
referente ao mês de fevereiro do ano em curso, quando as mesmas foram 
devidamente apresentadas. ORDEM DO DIA: Foram apresentados e 
aprovados por unanimidade os seguintes REQUERIMENTOS e MOÇÃO DE 
PESAR. MOÇÃO DE PESAR, de autoria do vereador LUCIANO FURTADO, pelo 
falecimento da senhora Antônia Núbia da Silva Silveira, a Dona Núbia, 72 
anos de idade, ocorrido no dia 1º de Abril em sua residência, no bairro Putiú, 
sendo seu corpo velado na Igreja Cristo Rei e sepultado no Cemitério Público 
de nossa comunidade. A Dona Núbia foi uma cidadã exemplar de nossa 
cidade. REQUERIMENTO nº 15/2015, de autoria do vereador NELSON 
ARRUDA, solicitando ao Dr. Ademir Monteiro, Gerente do DER – Residência 
de Aracoiaba, que faça a roçada mecanizada do matagal das estradas 
asfálticas em todo o território de nosso município, na CE – 060 – Aracoiaba – 
Baturité – Capistrano, e CE – 356 – Baturité – Aracoiaba – Guaramiranga. 
REQUERIMENTO nº 16/2015, de autoria do vereador MARCELO CARDOSO, 
solicitando ao poder executivo municipal, via Setor de Contabilidade, que 
forneça a esta Câmara o percentual que se gastou com despesa de pessoal no 
decorrer do exercício financeiro de 2014, bem como o percentual que já se 
gastou nos meses de Janeiro, Fevereiro e Março de 2015. REQUERIMENTO 
VERBAL, de autoria do vereador NELSON ARRUDA, pedindo ao Secretário de 
Obras do município, Sr. Aceles ribeiro, que faça a construção de um quebra-
molas na Rua São Paulo, entre a Agência dos Correios e a casa do Sr. Altran, 
onde motoqueiros trafegam em alta velocidade. O vereador RENALDO BRAGA 
parabenizou os colegas OZANAN MOREIRA e HÉRBERLH MOTA, 
aniversariantes do dia de hoje. A Presidente IRMÃ EDILEUZA parabenizou os 
dois colegas e pediu a Deus que abençoe os dois com saúde e paz. Nada mais 
havendo a tratar, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a 
presente Sessão, sendo lavrada pelo Sr. Carlos Gardel a presente ata que após 
ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos vereadores 
presentes. A presente Sessão foi levantada às dezenove horas e quarenta e 
oito minutos. 
  



PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA SALA DAS SESSÕES 
LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM SEIS DE ABRIL 
DO ANO DOIS MIL E QUINZE 
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PRESIDENTE - IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
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